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Roto Dach- und Solartechnologie GmbH
RotoQ Außenrollladen – Einfache Montage und optimale Bedingungen unter dem Dach 
Einfache Montage von innen in wenigen Schritten / Klick-Technologie für mehr Einbausicherheit / Zuverlässiger Schutz vor Hitze und Kälte

[bookmark: _GoBack]Bad Mergentheim. Wenn der Winter ans Fenster klopft, wird es Zeit, für eine angenehme Raumtemperatur zu sorgen. Einen wirksamen Kälteschutz unter dem Dach bietet Roto mit dem Außenrollladen für das Dachfenster RotoQ. Er ist genauso einfach montiert wie das Fenster selbst und direkt einsatzbereit, um winterliche Kälte auszusperren.

Dachfenster tragen erheblich zum Wohlfühlklima unter dem Dach bei, indem sie frische Luft und Tageslicht in die Wohnräume lassen. Bei winterlichen Temperaturen gilt es jedoch, den Wohnraum vor dem Auskühlen zu schützen. Steigt das Thermometer wieder an, sollen störendes Sonnenlicht sowie Hitze zuverlässig abgehalten werden. Roto hat mit dem Außenrollladen für das Dachfenster RotoQ eine Lösung für diese Bedürfnisse entwickelt: Er schützt zuverlässig vor Kälte und Hitze, minimiert den Energieverlust und reduziert die Heizkosten. Mit der effektiven Verdunklung schließt er zudem unerwünschte Einblicke zuverlässig aus. Erhalten bleibt die gute Lüftungsfunktion: Selbst bei regelmäßigem Stoßlüften kann der Außenrollladen geschlossen bleiben. So sorgt der RotoQ Außenrollladen zu jeder Jahreszeit für optimale Verhältnisse unter dem Dach.

Montagefreundlichkeit für die Profis 
Für den Profi aus dem Dachhandwerk ist zudem die Montagefreundlichkeit ein ausschlaggebendes Argument: Der RotoQ Außenrollladen wird einfach und schnell in wenigen Montageschritten von innen eingebaut. Zudem gewährleistet die bewährte RotoQ Klick-Technologie eine hohe Einbausicherheit; sie quittiert jeden erfolgreichen Einbauschritt mit einem hörbaren Klicken. 

Weitere Informationen zum RotoQ Außenrollladen: https://www.roto-dachfenster.de/produktwelt/ausstattung/ausstattung-fuer-aussen/aussenrollladen/rotoq-aussenrollladen.html 


Über Roto Dach- und Solartechnologie
Roto Dach- und Solartechnologie (DST) in Bad Mergentheim ist eine von zwei Divisionen innerhalb der Roto Frank AG. Gegründet 1935 hat das Familienunternehmen bis heute seinen Stammsitz in Leinfelden-Echterdingen bei Stuttgart. Mit der Fenster- und Türtechnologie ist dort auch die zweite Division der Roto Gruppe angesiedelt. Rund 1.200 qualifizierte Mitarbeiter bilden das Rückgrat der DST, einem der führenden Hersteller von Dachfenstern. Zum Produktportfolio gehören außerdem Dachfensterausstattung, Dachausstiege und Bodentreppen. Renommierte Auszeichnungen wie „Die beste Fabrik Deutschlands“ für das Stammwerk in Bad Mergentheim oder Bestnoten im Vergleichstest des TÜV Rheinland für die Kunststofffenster RotoQ und Roto Designo R8 unterstreichen die hohe Fertigungs- und Prozessqualität. Drei Produktionsstätten, vier Vertriebs-plattformen und 15 Vertriebsniederlassungen gewährleisten europaweit die ganz besondere Nähe zum Kunden – emotional, aber auch räumlich. Ihm zuzuhören, mit ihm zu diskutieren, gemeinsam mit ihm Lösungen zu entwickeln: Das ist die Differenzierungskraft von Roto. Die Roto Gruppe erzielte 2017 weltweit einen konsolidierten Umsatz von 633,5 Millionen Euro.

Produktinformationen unter: Tel. 07931 5490-8600; info@roto-dachfenster.de; www.roto-dachfenster.de. Verwendung der Fotos honorarfrei, Quelle: Roto Dach- und Solartechnologie.
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Das Dachfenster.
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